



向艺术致敬

T30、31

现代快报  
2013.1.12 星期六  
责任编辑 刘一诺  
美编 于飞  
组版 丁亚平

**专业的理财银行**

**融侨观邸**

95595 [www.cebbank.com](http://www.cebbank.com)



## 《艺+周刊》

《艺+周刊》是江苏艺加文化投资有限公司主办的艺术品周刊，一期八版（部分特刊为16版），每周六发行。自2011年9月3日创刊至今，已发行70期。

在江苏媒体中，这是第一份专业的艺术品周刊。《艺+周刊》以江苏为立足点，放眼全国，关注世界，全方位多角度聚焦艺术圈动向，包括艺术家推介、书画精品推荐、关注话题、市场走势、拍卖行情、投资指南等，让普罗大众更了解艺术作品，贴近艺术作品，同时提高普通艺术爱好者的艺术鉴赏力。

周刊在全省范围内获得了较大的影响与良好的口碑。我们以主流都市媒体的身份，构建了一个艺术品鉴赏、艺术家推介平台，为对艺术感兴趣、想投资的读者带来了最新的资讯与指南，把《艺+周刊》打造成江苏乃至全国最具学术价值和市场价值的艺术类大众读本。

## “墨彩飞扬——江苏书画艺术名家精品巡展”暨请名家送文化下基层

“墨彩飞扬”是艺加文投主办的首个江苏省内书画名家精品巡回展，自2011年11月来到江阴之后，今年又落地昆山、宜兴、张家港三地。

展览展出、推广与销售江苏省一线书画名家与实力派中青年艺术家的精品力作，书画家包括老中青三代，作品包

括国画、书法、油画多个种类，涵盖了不同流派、风格与艺术思想。

在全省巡展期间，除了名家精品展，艺加文投还邀请艺术家们走进基层，把文化送到普通老百姓身边，满足老百姓的精神文化需求，让艺术贴近大众，走进生活。



## 联办学术性展览

在各项巡展之外，艺加文投与众多知名画廊、艺术机构联合举办了多项学术性展览，如“画廊与画家·可一画廊年度主题画展”“回归原点——中国当代工笔名家古代经典绘画作品摹写特展”“时间的姿态·首届四川美院教师油画系列展”等，在这些学术性展览中，我们能见到省内乃至全国的当代大家的作品。

## 艺术类讲座

2012年，艺加文投与多家企业合作，举办了十余场艺术生活类讲座，包括“解读村上隆”“艺术与家居”“沉香·香道收藏与品鉴”“玉器之美”“明清家具鉴赏与收藏”等，为不同的群体普及艺术知识，丰富生活，走进艺术。

2012年，在拍卖公司、美术馆之外，不少文化艺术公司的成立，共同壮大了江苏文化产业的发展。江苏艺加文化投资有限公司（简称艺加文投）2012年正式揭牌。作为现代快报的专属艺术品牌，艺加文投的目标是繁荣江苏艺术市场，推动江苏文化产业发展，推广江苏文化艺术人才；提升文化产业竞争力，推进文化产业与金融深度融合，扩大文化对外交流，不断提升江苏文化影响力。通过《艺+周刊》、“九城联展”、“墨彩飞扬”以及一系列特展、学术性展览等，把江苏文化艺术发展的成果、江苏优秀的艺术家及优秀的作品推向全江苏、全国乃至全世界。

2012，艺加文投在艺术与文化产业的经营、推动方面做出了应有的贡献。2013，艺加文投将以更加专业的方式，规范运作，贴近市场，在各项实践活动中赢得社会效益，为打造文化江苏贡献一份力量。

## “对话与共振——全国九城艺术联展”

由现代快报与成都商报、南方都市报、华商报、新闻晨报、山东商报、楚天都市报、华商晨报、都市快报联合主办的“对话与共振——首届全国九省市艺术联展”在2012年3月中旬落下帷幕。

为期一年，历经九城，来自九省市不同风格的书画精品，为成都、广州、西安、上海、济南、武汉、南京、沈阳、杭州9座城市的艺术爱好者们，带来了跨越地域的艺术盛宴。

首届九城联展总评榜也于10月出炉。学术性最高，销售量火爆、市场投资最旺、销售额占据榜首……在九城艺术联展的数据中，南京占据了几个最重要的“第一名”。

在首届九城艺术联展中，传统的书画题材作品，成为最受艺术爱好者欢迎的种类。国画在每站的艺术品成交量占比都很可观，西安站占艺术品成交量的86.3%；杭州站占艺术品成交量

的67.63%；南京站占艺术品成交量的67.54%……除了上海站和济南站不到艺术品成交量的50%，其他七站都在50%以上。

在销售额TOP20的表单中，我们看到南京艺术家占了四席，管峻、常进、范扬均榜上有名。而在销量TOP20中，亦有8位江苏艺术家上榜。管峻的书法温润不失机锋，常进的山水大气磅礴，高云的人物淡雅而隽永，范扬的红衣罗汉古朴雅逸，无不是各书画领域代表。正因如此，他们的作品才会在九城平台上大受好评，几乎每站都有藏家前来“点名购买”，可谓投资收藏的第一选择。特别值得一提的是，管峻在激烈的竞争中位居榜首。

第二届“九城联展”10月再次启动，本届联展加入了主办媒体《京华时报》、成都、北京、西安三站已圆满落幕。2013年，联展将再次落地南京，带来一场更为猛烈的艺术风暴。

首届九站展出城市	销售额排名	江苏销量前十排名	江苏艺术家销售额前5名
南京	管峻	管峻	管峻
武汉	常进	常进	常进
西安	叶烂	高云	高云
杭州	姚媛	范扬	范扬
济南	聂危谷	王飞飞	王飞飞
上海	吴思骏		
沈阳	高云		
成都	王飞飞		
广州	李金国		
	杨小民		

## 专题性展览

### A 德基广场村上隆特展



2012年4月，艺加文投与德基广场合作举办了日本艺术大师村上隆的版画展。展览展出了村上隆35个系列的版画作品，那些熟悉的花朵、花球、DOB系列等，色彩丰富；OB版上隆肖像、Kakai Kiki系列及水母的眼睛等上隆最新的一批版画作品都出现在展览之中。

### B 2012南京文交会特展



2012年南京文交会在新庄国际展览中心举办，艺加文投在展会中举办了江苏省书画名家精品展、俄罗斯油画展和佛文化艺术展三项特展。三种不同的艺术风情，碰撞出了新的火花。

买法式联排别墅送200m<sup>2</sup>精装庭院

# 融侨观邸一期别墅售罄

“进入年末，我们已经不怎么做推广宣传了，但客户一点儿都没见少。”每年的年末都是楼市的淡季，但融侨观邸的售楼处现场却一如既往地挤满意向客户，相关负责人透露，目前融侨观邸每天都能保持1-2套的出货量，热销态势不减。而在近期的开盘中，融侨观邸更是创下2小时热销14套别墅的佳绩，开盘当天就销售了近1亿。那么，融侨观邸又是凭什么连获热销？

杜磊



## A | 一天热卖近亿元 屡次开盘屡次热销

“现在只剩下10套左右的别墅，还有少量的公寓房源。”融侨观邸的置业顾问直言，由于在售房源很有限，购房人如果想要在年前买到合适的房源得趁早，否则只能等到年后了。

记者了解到，上一次开盘，融侨观邸推出了30套法式联排别墅。虽然当天阴雨连绵，但仍有不少讲究品质生活的购房人。

如今，融侨观邸一期别墅已经全面售罄，此前加推的30套房源也只剩下10套左右。据了解，融侨观邸开盘屡次热销。去年9月17日，融侨观邸首次开盘，当天收获销售8成的佳绩，此后每次开盘都获得热销，也印证了融侨集团的品牌实力。

## B | 长江畔、老山脉 稀缺资源彰显品质

别墅是人们的终极置业理想，而在传统别墅业里，山水资源优势是别墅有别于其他产品最关键的因素之一。但是随着城市土地资源的日益开发，以及“禁墅令”的发布，能够真正拥有山水资源的居住产品越来越少，很多别墅产品不得不在寸土寸金的环境中被迫舍弃稀缺的山水资源。

在此基础上，融侨观邸通过1年多的时间来精打细算，推出了65万平方米的人居大盘，在法式奢侈品精工铸造理念下，联排别墅、小高层法式建筑无不透露出奢美气质，彰显出融侨品牌的高端品质。

## C | 15分钟直达河西 “江北价”享大繁华

值得一提的是，在享有稀缺自然资源的同时，融侨观邸与繁华商圈也实现了快速对接。虽然位于长江之北，但融侨观邸与河西板块有着密不可分的联系。自2002年南京市府正式实施跨江发展战略，经过9年来的大力建设，南京长江隧道早已通车，地铁10号线、地铁3号线已经动工建设，将于2014年青奥会之前通车，加上原有的长大桥，江北正在与河西相融合。

2010年5月纬七路隧道开通后，从融侨观邸到河西CBD中心开车只需要15分钟的时间。而融侨观邸还是名副其实的地铁盘，距离地铁10号线的珠江东站仅800米距离，走路5分钟即可到达。仅仅一江之隔，融侨观邸成就了人则繁华、出则静谧的完美生活。

除此之外，融侨观邸具备价格优势，联排别墅户410平方米，中间户350平方米，总价400万~600万元。而这样的总价在与其仅一条过江隧道之隔的河西板块却只能买到一套大平层。

江北正在与河西相融合，未来板块的升值潜力非常大。”有购房人表示非常看好项目，打算再在这里投资一套房产。

## 项目信息

21、22、25~28号楼别墅房源、55号楼小高层预计春节后推出，55号楼共108套房源，户型面积92、125平方米。